

DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU AKTA	
Nacrt prijedloga Izmjena Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu	
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje	
Početak savjetovanja 14. lipnja 2024.	Završetak savjetovanja 18. lipnja 2024.

RAZLOZI DONOŠENJA

Predloženim Izmjenama Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu usklađuju se financijska sredstva za financiranje decentraliziranih funkcija osnovnog i srednjeg školstva te učeničkog doma u Proračunu Zagrebačke županije za 2024. godinu s osiguranim sredstvima temeljem Odluka Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog i srednjeg školstva te učeničkih domova u 2024. godini.

Radi povećanih troškova za energente osnovnih i srednjih škola te povećanih troškova za prijevoz učenika osnovnih škola, osiguravaju se dodatna financijska sredstva iz izvora opći prihodi i primici.

U srpnju 2023. godine objavljen je Javni poziv: „*Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole*“ u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021 – 2026. Prije prijave na Poziv, prijavitelj je dužan ishoditi Suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih da je idejno rješenje/projekt ili glavni projekt zahvata u prostoru za osnovne škole u skladu s Normativima dimenzioniranja prostora osnovnih škola u Republici Hrvatskoj 2022. Navedenu Suglasnost MZOM-a potrebno je kod prijave na natječaj dostaviti kao dio obavezne dokumentacije. Zagrebačka županija ishodila je, do 12.06.2024. godine, ukupno 13 suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih na idejna rješenja/projekte za izgradnju/dogradnju školskih objekata za rad u jednoj smjeni, odnosno cjelodnevnu školu. Kako bi se projekti izgradnje, rekonstrukcije i opremanja osnovnih škola i školskih sportskih dvorana mogli prijaviti na gore navedeni Javni poziv potrebno je izraditi preostalu projektno-tehničku dokumentaciju. Predloženim Izmjenama Programa javnih potreba usklađuju se planirana financijska sredstva s procijenjenim vrijednostima izrade projektno-tehničke dokumentacije za one projekte koji će se kandidirati na gore navedeni Javni poziv.

Financijska sredstva za projekte kapitalne izgradnje osnovnih i srednjih škola koji nisu vezani uz NPOO, usklađuju se s procijenjenim/ugovorenim vrijednostima i dinamikom izvođenja radova do kraja 2024. godine.

Unutar programa Pojačani standard u školstvu, planirane vrijednosti pojedinih aktivnosti/tekućih projekata usklađuju se s procijenjenim potrebama Odjela i škola do kraja 2024. godine.

Metoda savjetovanja koja će se primijeniti je internetsko savjetovanje.

Obzirom na činjenicu da su izradi Nacrta prijedloga Izmjena Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu prethodile brojne aktivnosti u koje su bili uključeni svi relevantni čimbenici iz djelatnosti školstva Zagrebačke županije, smatramo opravdanim savjetovanje s javnošću o Nacrtu prijedloga Izmjena Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu provesti u kraćem vremenskom razdoblju.

Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 18. lipnja 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt prijedloga Izmjena Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu putem OBRASCA za sudjelovanje u savjetovanju na e-poštu: r.zguric@zagrebacka-zupanija.hr ili dragana.bedenik@zagrebacka-zupanija.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja, koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta prijedloga Izmjena Programa javnih potreba u školstvu Zagrebačke županije za 2024. godinu.

KOORDINATOR ZA SAVJETOVANJE
S JAVNOŠĆU
Renata Zgurić, dipl. iur.

UZ: 